Контрольная работа по теме: «Основы электродинамики»

Вариант №1
1. На каком расстоянии находятся друг от друга точечные заряды 5 нКл и 8 нКл, если они в воздухе взаимодействуют друг с другом с силой 2·10-6Н?

2. Какой должна быть напряженность поля, чтобы покоящийся электрон получил ускорение 2·1012м/с2?
3. Определить разность потенциалов между двумя точками поля, если для перемещения между ними заряда 8*10-2 Кл пришлось совершить работу 3*10-5 Дж?

4. Электрон, начальная скорость которого равна нулю, начал двигаться в  однородном поле   напряжённостью 1,5 В/м. На каком расстоянии его скорость возрастает до 2000км/с?  M e=9,1*10-31кг, е=1,6*10-19Кл.
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